Bonpocbl kK «CBoeu urpe» B 6 knacce, 1 nonyroaue.

denutenu n KpaTtHble.

1.

(98]

Kaxk Ha3bpIBaroTCs yncia, KpaTHbIEC YUCTY 2;

He aendmuecs Ha 27

ChopmynupyiiTe IpU3HAK ACIUMOCTH Ha 15.

HOK uucen a u b paBHo b. Yemy paBen HOJ] stux uncen?

81**

3aMeHuTe 3BE310YKH HU(paMu Tak, YTOOBI UUCIIO IEIUIOCH 0e3 ocTaTka Ha 45.
3anymano npoctoe yucio. Creayromiee 3a HUM HaTypaJlbHOE YHCIIO0 TOXKE MPOCTOE.
Kakoe uncno 3agymano?

Opoon.

1.

W

Kaxk naspiBaeTcs ACJIICHUEC YUCIUTEIIA U 3HAMCHATECIIA ,[[pOGI/I Ha OJHO M TO K€ 4YHCJIO, HE
paBHOE HYIIO?

35 b
HpoOb ~, COKpaTHiH Ha 7. Y momyumnnu n1po6s - . Haiinute am b.

8
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7 6 377 717
OpHo uKco cocTaBisieT 2/3 BTOPOTo BO CKOJIBKO pa3 BTOPOE YUCIIO OOJIbIIE IIEPBOTO.
Bunnu [Tyx chenaet 6anky mena 3a 3 yaca, a ero apyr [lstadok — 4 daca.
3a Kakoe BpeMs OHM ChEIT OaHKy MeJa, €CITM HAaYHYT CO CBOEH OOBIYHOM CKOPOCTHIO €CTh

ee BMecTe?

EAVHNUbI U3MepeHus.

1.

Bo MHOTUX CTpaHax MCMOb3YIOT €IMHHUILY U3MepeHus akp. 1 akp = 4047 m°.
Cpasnurte 1 akp u 1 ra.

Kakas equHuIIa U3MEepeHUst JTUIIHSASA?
Ca)XeHb, METD, ap

Kak Ha3pIBaeTcs enuHUIIA U3MEPEHUs, kKoTopas paBHa 1/180 yactu pa3zsepHyTOTO yrina?

1 kyOuueckuii MeTp pa3pesaiu Ha KyOUKHU ¢ peOpOM B OIMH CAaHTHUMETP, U BHUIOKHUIIU UX B
psaa apyr 3a apyrom. Kakoil 1ivHbI noxyduiics 3TOT psa?

B CTapuHYy B Poccun JJI1 B3BCIIHMBAHUA MCJIKUX, HO JOPOTUX NPEAMETOB IIPUMCHAIACh MEPa
paBHasi coBpeMeHHbIM 4 rpamMaM. Kakas cyiecTByeT NoCIOBUIa UMEIOIIAs IPSIMOe
OTHOIIIEHUE K 3Toi Mepe Macchl? (OTBeT: «Mat 30J10THHUK, J1a JOPOT».)

U3 MCTOPUN MaTEeMaTUKN.

1.

Kak ITudarop u ero yueHUKH Ha3bIBAIM YHCIIO, PABHOE CyMME BCEX €T0 JeNUTeNnei?
(CoBepIIeHHBIM YHCIIOM)

Kakoe Ha3BaHME HOCUT CIIOCOO OTBHICKAHHSI MTPOCTHIX YUCEN, MPUIyMAaHHBIN IPEBHUMHU
rpexamu B III B. 1o Hameii spwi? (Pemero Dpatocdena)

Kak pumisine HaszpiBanu 1/12 gomnro equHUIBI Macchl? (YHIIUS)

Kak Ha3pIBajicst mepBbIil ydEOHHUK 10 MaTeMaTHKe, HAlTMCAHHBIN APEeBHETPEYECKUM
matemaTtukoM EBkmnnom? («Hauanay)



5.

Hanummre pumckumu nugpamu yncio 2011.(MMXI)

MaTemaTnyeckumn Kanemagockon.

1. HasoBute nBe ApoOH, YIOBIECTBOPSIOIINE HEPABEHCTRY:
4/7 <X <6/7

2. B omHOl KydKe CITUYEK Ha OIHY OOJIbIIe, YeM B IpYroi. MOXKHO JTU MCTIONB3YS BCE CITMUKU
BBUIOKUTH KOHTYP MPSMOYTOIbHUKA?

3. Ecnm B 12 yacoB HOUM UAET JOXK/Ib, TO MOXHO JIM O3KUJATh, UYTO uepe3 72 daca OyaeT
coJIHeYHas noroaa’?

4. JKyk mom3eT BBepX IO CTBOJY JI€peBa CO CKOPOCThIO 6 cm/c. ITo Tomy ke aepeBy monser
BHM3 TyceHuia. Ceityac oHa Haxoautcst Ha 60 cm. Hike xKyka. C Kakoi CKOPOCTBIO TOI3ET
TYCEHHUIIa, €CIIA Yepe3 S5 ¢ pacCTosTHUE MEXAy Hell u kykoM Oyrmet 100 cm?

5. CKOJIBKO CYHIECTBYET (JIaroB, COCTOAIIUX UX TPEX TOPU3OHTAJIBHBIX MOJI0C OJUHAKOBOMN
[IMPUHBI U PA3IMYHBIX [IBETOB: OEIIOT0, 3eTIEHOTO, KPACHOTO M CUHET0?

Mup uncen.

1. Yemy paBHO mpou3BeneHUE Bcex oHO3HAYHBIX uncen? (Hymo)

2. HanwmmuTe HanOombIliee 1 HaMMEHbINee ASCATH3HAYHBIC YHCIIA, B KOTOPBIX HE TOBTOPSFOTCS
nudpeI.

Tpexznaunoe uncno 87* nenurcs u Ha 5 u Ha 3. Kakas nocnennsist uudpa?

4. IlonoBuHa OT NOJIOBUHBI YKCIIA €CTh MOJI0BUHA. Kakoe 310 uncno?

JlokaxxuTe, 4TO MpH JTIOOOM HaTypaJlbHOM 3Ha4eHHUHU n uncio 10"+8 pemutcs Ha 3.

TekcTOBbIE 3agauM.

3
Cymma 1ByX dncen 82 . UeMy paBHO BTOpOE cllaraeéMoe, €CJId OHO COCTaBIIsIET 1

MIEPBOTO.

[Toe3n nunoii 18m. [Ipoesxaer mumo cronbda 3a 9c. CKoIbKO BpEMEHH €My TIOHA100UTCS
yTOOBI MPOEXaTh TOHHEIb ITTUHON 36M.

['oBOpAT, 4TO HA BOMIPOC O TOM, CKOJIBKO y HETO YYCHUKOB, APEBHETPEUCCKUN MaTEMAaTHK
[Tudarop oTBeTHN TaK:

«lTomoBMHA MOUX YYEHUKOB M3y4aeT MAaTEMAaTUKY; YETBEPTh U3y4acT IIPUPOLY, CeAbMast
4acTh TMPOBOAUT BPEMS B MOTYAITMBOM Pa3MBIIIUICHUH, OCTAIbHYIO YaCTh COCTABIISIOT 3

JEBBDY.

Cxonbko yaeHukoB Obut0 y [Tudaropa?



